

行业标准 法规文件 市场监督 行政审批  
旅游规划 旅游统计 财政预算 政府采购

焦点新闻 专题聚焦 行业动态  
地方新闻 视频专栏 通知公告

旅游名录 微博互动 品质旅游  
旅游美图 文献调研 电子刊物

导游管理 饭店管理 统计与财务  
景区管理 假日旅游 旅行社管理

北京 | 天津 | 河北 | 山西 | 内蒙古 | 辽宁 | 吉林 | 黑龙江 | 上海 | 江苏 | 浙江 | 安徽 | 福建 | 江西 | 山东 | 河南 | 湖北 | 湖南 | 广东 | 广西 | 海南 | 重庆 | 四川 | 贵州 | 云南 | 西藏 | 陕西 | 甘肃 | 青海 | 宁夏 | 新疆 | 兵团 | 香港 | 澳门 | 台湾

当前位置: 首页 > 焦点新闻 > 新闻列表 > 中国与太平洋岛国旅游合作空间广阔

请输入关键字

搜索

高级搜索

## 中国与太平洋岛国旅游合作空间广阔

2013-11-11 10:16:37

国家旅游局信息中心

字号: [大 中 小]

选择背景色:

本报讯（陈熠瑶）11月8日，第二届中国—太平洋岛国经济发展合作论坛旅游合作研讨会在广州召开。国家旅游局副局长杜江出席研讨会并致辞。

杜江在致辞中指出，中国与太平洋岛国旅游合作存在广阔空间，要充分利用南太旅游组织这一良好平台，深化地区旅游合作；要开通更多航线，提高航空可进入性，为旅游双向人员往来增长做好准备；鼓励中国企业在岛国进行旅游投资与业务合作，推动中方企业在岛国旅游开发领域发挥建设性作用。

密克罗尼西亚联邦资源发展部部长马里昂·亨利，南太旅游组织总干事伊利索尼·维伊德拉科蒂以及萨摩亚、汤加、库克、斐济、瓦努阿图等国家的代表也在论坛上发言。马里昂·亨利在发言中说，通航与签证是制约密克罗尼西亚与中国旅游往来的主要障碍，密克罗尼西亚正在与中国政府磋商，尽快开通直航并给予中国游客落地签证待遇。伊利索尼·维伊德拉科蒂表示，南太旅游组织将尽快在中国设立代表处，为会员与中国旅游往来提供便利条件。

来自国家旅游局、广东省旅游局和太平洋诸岛国、南太旅游组织的高级官员等70多位代表出席会议。（中国旅游报）

打印

收藏

分享到:

### 相关新闻

- 杜江检查2013中国国际旅游交易会，展会现场秩序井然
- 杜江深入“专业洽谈会”并检查展场
- 邵琪伟、杜江出席“台湾之夜”
- 第五届中国国际旅游品牌营销研讨会在昆明举办
- 杜江在桂林检查指导假日旅游安全和旅游市场规范工作
- 杜江率团出席“世界旅游经济论坛·2013澳门”
- 杜江会见努尔·白克力
- 杜江会见葡萄牙旅游国务秘书阿道弗·努内斯
- 邵琪伟、杜江在京分别会见印尼客人
- 杜江会见法国客人



版权所有：中华人民共和国国家旅游局  
网站管理：国家旅游局信息中心  
管理员邮箱：webmaster@cnta.gov.cn  
京ICP备05036791号